

本报互动平台
 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>
 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritaisan>
 欢迎通过以上方式联系我们

老两口捡垃圾供俩娃上学,一位好心人知道后坐不住了—— 这俩孩子以后的花费我来出

追事

本报泰安4月27日讯(实习记者 巩克通) 自本报4月22日C06版《老两口靠捡垃圾供孙子孙女上学》报道以来,不少爱心人士与记者联系,表示要救助老人一家。李倡议与家人来到禹村镇中杜村的孙洪审老人家里,给老人带去了生活必需品和1000元现金。

22日下午,泰安市疾病预防控制中心党委副书记李倡议联系到记者,详细询问了老人的情况。李倡议说,他从刚参加工作就开始救助贫困家庭。“我感觉两位老人挺不容易的,想



宋光荣老人接过李倡议一家买来的必需品。

本报实习记者 巩克通 摄
到老人家里看看能不能帮忙。”来到禹村镇上的超市买了大约25日下午,李倡议与家人三、四百元的生活必需品,为老

人带去了大米、面粉、花生油和蔬菜等。看到老人家里没有家具,能用的东西就是一辆破旧的电动三轮车跟两个小灯泡,还有折了的屋顶。他拿出1000元的现金给老人。

孙洪审老人告诉李倡议,孙子孙女学习都不错,学校老师也挺照顾他们。“有时候交不上学费的时候,老师都会先替我们垫上,等有了钱再还给人家老师。”孙洪审说。李倡议马上说,不能让孩子上不了学。“以后两个孩子的花费我全部承担了,我会提前把钱给送过来。只要孩子有本事,能上到初中我就供到初中,能读到大学我就供到大学。”李倡议说。

偷走5千元手机 销赃仅卖得两百

本报泰安4月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 26日上午,张某在财源大街一网吧上网时,将价值五千多元的手机忘在桌子上。邻座的男子江某顺手拿走。销赃时被收赃者坑了600元,仅得到200元赃款,他得手后到另一家网吧上网被抓。最终盗窃者、收赃者都被拘留。

26日上午9点左右,泰安市公安局财源派出所接到一男子报警称,在网吧一部手机被盗。经了解得知,男子张某在泰城上学,25日晚上到网吧通宵,第二天早晨8点多,张某打算买早餐继续上网。

出门时,他将一部苹果5S手机放到了电脑桌上,结果5分钟回来后就发现手机不见了。民警调查发现,当天通宵上网的人不多,张某出网吧后,紧跟着另一名男子也离开了网吧,民警认为该男子有重大嫌疑。

监控显示,正是该男子看到张某离开后,从电脑桌上拿走手机迅速离开。嫌疑男子江某,20多岁,经常在附近网吧上网。掌握这一情况,民警通过比对,在离此网吧不足200米的另一家网吧将正在上网的江某抓获。

原来,在盗窃手机后,江某立即来到财源大街一手机贴膜地摊,地摊的老板李某得知手机来路不正,不敢收赃就转手介绍了邻摊的杜某。从杜某处拿到800元赃款,自己留下600元,只给江某200元赃款。

目前三人已被拘留。

肥城启动职工医疗互助 月缴5元最高可报销三千元

本报泰安4月27日讯(记者 刘真) 26日,记者从肥城总工会了解到,为提高职工医疗保障水平,缓解职工因病致贫、因病致困问题,肥城市制定下发了《肥城市总工会关于开展职工医疗互助活动的指导意见》,指导各企业单位开展职工医疗互助活动。目前,已有3家企业单位开展了医疗互助活动。

肥城市总工会在前期调研的基础上,结合本地实际,确定“爱心基金会、医疗互助基金会、大病医疗救助”为互助活动的基本形式,各单位可根据自身实际确定一种类型开展医疗互助活动。此外,各基层工会可根据本单位实际,采取多渠道、多形式的办法筹措职工医疗互助活动资金。主要有以下几个渠道:职工个人

缴纳;工会经费资助。争取企业、行政经费支持;社会赞助以利息收入及其他方式进行。以肥城某家知名企业为例,企业工会组织员工自愿参加,确立医疗互助的基本形式为“爱心互助会”,通过单位募捐和职工每月缴纳最低5元会费,在报销比例方面,职工缴纳会费满两个月后,医疗花费1万元以上的,给予1000-3000元

不等救助,子女升学的一次性给予1000元救助,遭受意外灾害的,给予1000-3000元不等救助。

下一步,肥城市总工会把广泛组织职工参加职工互助保障作为今年的重点工作之一,争取年内参与职工医疗互助保障的职工达到30%。2016年,将覆盖多数行业和规模以上企业。

“体彩杯”泰山路亚基地 库钓邀请赛完美收官

本报泰安4月27日讯(记者 张伟 通讯员 刘凯) 26日,在天颐湖畔,一群钓鱼人聚集在泰山路亚基地,以鱼会友,相互切磋钓技。本次钓鱼邀请赛由泰安市体育总会、泰安市钓鱼协会主办,由泰山路亚基地具体承办,中国体育彩票冠名支持。

此次比赛共有62人报名参加,分为上半场和下半场,每场两个小时,以混合鱼重量计算成绩。经过角逐,来自肥城的马铤以总重量7.31公斤的成绩取得第一名,获得3000元奖金;来自泰城的曲红军取

得第二名获得2000元奖金;杜尊伟取得第三名获得1000元奖金。第十名至第四名分别获得100-700元不等奖金,所有参赛人员均获得纪念品一份。

来自泰山区的李先生介绍,泰城热爱钓鱼的市民有很多,但缺少相互交流沟通的机会,也缺少举办相关钓鱼比赛的经验,“通过这次库钓邀请赛,不仅增进了钓友之间的感情,也为举办大型的钓鱼比赛积累了经验,希望这样的比赛今后能多举行,并逐渐与高水平地市接轨。”

据了解,泰山路亚基地由泰安市钓鱼运动协会发牌审定,位于泰安市牟汶河大桥左侧,总投资100多万元,占地面积220亩,水域面积110亩,鱼类种类丰富,植被郊岛密集,是路亚竞技、交流比赛的最佳去处。

此次活动得到了中国体育彩票的关注支持。中国体育彩票多次举办各类休闲比赛、竞技交流、培训讲座等,推动了钓鱼运动的快速发展,也培养一大批优秀的裁判员运动员,成为公益体彩支持泰安市全民健身事业的典范之作。